

Всем женам, матерям, сестрам командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии, всем женщинам Советского Союза

(Из обращения Всесоюзного совета жен комзаводов и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии на заключительном заседании 23 декабря 1938 года).

Дорогие товарищи!

В замечательные дни соборались мы на Всесоюзное совещание жен командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Мы собрались в дни, когда сталинская Конституция стала основой законной жизни в нашей стране. Мы собрались в дни всенародного ликования и торжества.

Во всей нашей родной стране, на всех ее уголках Советского Союза, звучат горячие слова беззаветной любви, безграничной преданности и благодарности гениальному творцу Конституции, нашему великому вождю, нашему отцу, учителю и другу, нашему родному любимому Сталину.

Велико, беспрельестно чувство радости и гордости сынов и дочерей Великого Советского Союза. Нет такого уголка в нашей стране, где не раздавались бы в эти дни радостные песни, прославляющие сталинскую Конституцию и ее создателя — великого Сталина, под мудрым руководством которого мы завоевали для себя и для трудящихся поколений социализм и радостную жизнь.

Мы собрались со всех концов нашей необъятной и прекрасной Родины для того, чтобы подвести итоги многолетней общественной работы жен командного и начальствующего состава Красной Армии.

Нам выпало огромное счастье — сидеть в столице нашей Родины в Москве, в сердце Советской революции — в Кремле, в Большом Кремлевском дворце, где лишь недавно была принята сталинская Конституция.

На нашем совещании присутствовали великий, мудрый Сталин и его близкий и верный соратник, руководитель нашей Коммунистической партии и Советского правительства. На нашу долю выпало великое счастье рассказать волею, испробованному Сталину и его верным ополченникам о нашей прекрасной жизни, о нашей радостной, творческой работе.

Дорогие подруги!

Наше совещание ярко отразило величайшие победы нашей страны, величия в сталинской Конституции. Ведь только у нас, в Стране Советов, женщины пользуются действительно равным с мужчинами. Только у нас и для женщин и для мужчин осуществлены права на труд, на образование, на отдых, на обеспеченную старость, право на активную, творческую работу, на культурную и радостную жизнь.

Женщины Советского Союза живут подлинно счастливо и полноценно. Ведь жизнь такой жизни никогда не было и нет у трудящихся женщин капиталистических стран. Фашизм варварски издевается над человеческим достоинством женщин, превращает ее в домашнюю рабыню.

Только в нашей счастливой стране, в Стране сталинской Конституции, в Стране Советов женщины имеют равные с мужчинами права и обязанности советских граждан Советского Союза.

Дорогие товарищи, мы прилагаем всех жен, матерей и сестер командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии оше тесно сплотить свои ряды вокруг великой партии Ленина — Сталина и нашего советского правительства.

Мы прилагаем вас еще более активно охранять нашу великую завоевания, еще активнее бороться за торжество коммунизма, еще крепче сплотиться вокруг нашего вождя и друга, товарища Сталина.

Вместе со всей нашей Социалистической Страной неустанно растите, крепните и совершенствуете нашу славную Красную Армию. Наша несокрушимая Красная Армия является первоклассной школой коммунистического воспитания. В ней выкристалливаются не только высококвалифицированные бойцы и командиры. В этой школе воспитываются и растут также и боевая подруга командира — его жена.

Многие из нас именно в Красной Армии получили образование, познания радости творческого труда, стали общественными работницами, активными участниками строительства социализма.

Среди нас есть участники героических боев за Родину в годы борьбы с белоказаками, белыми и интервенционистскими войсками и интервенционистскими войсками.

Среди нас есть женщины, прошедшие со своими мужьями суровый путь гражданской войны. Для многих из нас стаж активной деятельности в женском движении в Красной Армии равен командному стажу наших мужей.

Вождь Красной Армии, ближайший соратник великого Сталина — маршал Советского Союза Климент Ворошилов уделяет огромное внимание нашим женщинам, нашему культурному и политическому росту. Он приспосабливает исключительную заботу о семье командиров и политработников.

Командиры частей, партийные организации и политические органы последовательно помогают нам учиться, расти, активно участвовать в общественной — политической жизни.

Охарактеризовав выдающиеся итоги общественной работы жен командного и начальствующего состава РККА, участники совещания продолжают:

Женщина Красной Армии должна всегда помнить, что наша общественная деятельность в частях, наших заботах о воспитании детей и заботах о муже, об его здоровье и отдыхе — все это тоже оборонная работа, все это служит делу укрепления Красной Армии.

Дорогие подруги! На доблестную численность сталинская Конституция звание гражданки СССР.

Новый, социалистический человек должен быть политически высоко грамотным, всесторонне развитым, культурным. Число таких людей в нашей стране непрерывно растет. Мы не можем отставать от этого роста. Мы обязаны идти в ногу со своими мужьями, которые неустанно совершенствуются, растут политически и культурно.

Боевая подруга командира и политработника Красной Армии должна быть культурной, политически грамотной, крепкой телом и духом, передовой советской женщиной.

Учитесь! Учитесь еще лучше, еще организованнее, чем до сих пор, — вот важнейшая наша забота.

Обладывая, дорогие подруги, политическим талантом, изучайте великое учение Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина. Изучайте сталинскую Конституцию — величайший документ нашей эпохи.

Наш лозунг — в одной семье командира и политработника, не участвующей в политической работе, не читающей ежедневных газет.

В ряде частей женщины выжили, выжили и уже требуют алачу: жен командира и политработника — среднее образование. Мы прилагаем всех жен командиров и политработников подвизать прекрасную инициативу наших передовых товарищей.

Мы всем всем жен командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии еще активнее помогать дальнейшему повышению боевой готовности Красной Армии. Расширяйте, товарищи, свое участие в культурно-просветительной работе, создавая культурного, уютного жилища для бойца и командира, в организации их культурного досуга.

Прошедшие по всем частям выставки женского и детского творчества, олимпиады художественной самодеятельности, наконец, выставки, организованные во время нашего совещания в Кремле, наглядно показали, сколько талантливых, способных людей в нашей среде. Помогите все эти таланты и способности на службу нашей родной Красной Армии.

Многие ряды воровозможности стрелков и кавалеристов, ряды активистов противопожарной и противохимической обороны. Пусть растет число отважных парашютистов, пловцов, спортсменов. Женям командиров и политработников Красной Армии должны принадлежать лучшие показатели и рекорды в женском физкультурном движении.

Помните, товарищи, о растущей военной опасности, об угрозе высадки империалистов на нашу Родину.

Крепите оборону нашей Великой Родины!

Мы знаем силу и крепость нашей Красной Армии, величайшее достижение мирового труда социалистического государства — наших и ваших. Мы знаем, что Красная Армия, во главе с Лениным и Сталиным, руководимая гениальным народным товарищем Ворошиловым, готова в любой момент быть врага на его собственной территории, если он осмелится высадить на нашу Родину.

Желаю командира в политработника Красной Армии не уронит ни одной сессии, проведя мужа и бой за Родину, за величие, честь и славу. Советская мать с гордостью пошлет любимого сына на защиту Советской Земли.

Мы обращаемся ко всем работницам и колхозницам, женщинам-служащим и ученицам, деятельницам науки и искусства. Крепите также на своем участке оборону нашей Родины, участвуйте в оборонной работе — будьте передовиками спорта и физкультуры, учитесь стрелить, учитесь нести санитарную службу, а вою, учитесь противопожарной и противохимической обороне — готовьтесь вместе с мужьями и братьями победоносно защищать нашу родную землю, защищая до последней капли крови нашу правду и независимость, величайшее в сталинской Конституции.

Мы обращаемся к работницам и женщинам заводчанкам и инженеркам — техничкам работниц тяжелой промышленности и оборонной промышленности: от вашей работы, дорогие товарищи, зависит дело укрепления обороноспособности страны.

Шагайте в первых рядах славы, шагайте в первых рядах величия, шагайте в первых рядах героизма, шагайте в первых рядах преданности делу, шагайте в первых рядах доблести и мужества. Помогите снабдить нашу славную Армию первоклассной боевой техникой для уничтожающего разгрома всех, кто осмелится посягнуть на священные незыблемые рубежи Советской Земли.

Мы обращаемся к работницам и женщинам работниц нашей великой железнодорожной армии: Мы с огромной и достойно и несомненно выжили, выжили и уже требуют алачу: жен командира и политработника — среднее образование. Мы прилагаем всех жен командиров и политработников подвизать прекрасную инициативу наших передовых товарищей.

Мы обращаемся ко всем женщинам Советского Союза, гражданкам первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян, патриотам советского отечества: помните, что мы являемся матерями-воспитательницами нашей молодежи — будущими нашей страны, воспитывайте в детях дух советского патриотизма, учите их любить нашу чудесную страну, наш великий народ.

Воспитывайте достоинств сыновей и дочерей советского народа, умейте по-большинству, по-сталински бороться за честь, величие и славу нашей Родины.

Да здравствует наша доблестная, наша родная Красная Армия!

Да здравствует вождь Красной Армии — наш дорогой Климент Ворошилов.

Пусть цветет в крепостях наша великая, могучая и свободная Родина!

Да здравствует наша славная, героическая партия Ленина — Сталина!

Пусть живет и здравствует долгая и долгая жизнь — за радость советским народам, за радость трудящимся всего мира — наш родной, любимый отец, друг и учитель — наш Сталин!

Положение на фронтах в Испании

Фашистские самолеты бомбардировали Мадрид. — Массовые расстрелы республиканцев в Арагонии. — Авиабазы мятежников перенесены на Тетуану в Лараге.

Наступление республиканцев на Боадилья дель Монте

Согласно сообщениям о положении на фронтах, опубликованных 24 декабря, в районе Гва-а-Ари — арталяе ифкае по стрельке. В южном районе реки Тахо правительственные войска уничтожили оба мятежников.

По сообщениям из Валенсии, на иврийском фронте после сильной артиллерийской подготовки республиканцы продолжили наступление на Боадилья дель Монте, почти не встречая сопротивления мятежников. В районе Монкаса незначительно для противника республиканцы преуспели операциями, давшими благоприятные результаты. Правительственные войска усетно действовали также в районе Вильяверде.

Согласно правительственной сводке, от 24 декабря республиканцами захвачены плахины, расположенные в 400 метрах к северу от деревни Боадилья дель Монте. Авиация мятежников бомбардировала район Фриунского моста. Самолеты республиканцев бомбардировали плахины мятежников.

В коммюнике комитета обороны Мадрида, опубликованном 25 декабря в подлинном, говорится, что в северном лагере от Боадилья дель Монте республиканцы вновь проявились на 6 километров в направлении Брунете, не встретив серьезного сопротивления. На занятой правительственными войсками территории обнаружено много трупов марокканских солдат и солдат граватской гвардии.

Мадрид вновь подвергся бомбардировке с самолетов мятежников. Много бомб попало в рабочие предместья Вальвеко. Насчитывается много жертв.

„Диктатор“ и его иностранные соратники



Волокита в лондонском комитете

ЛОНДОН, 23. Вчера состоялось заседание подкомитета при председателе Международного комитета по вопросам вмешательства в дела Испании. Сначала рассматривались ответы испанского правительства и генерала Франко на вопросы о предоставлении контроля на суше и на море. Испанское правительство ответило, что оно в принципе согласно с предложенным проектом, но оставляет за собой право возражать против отдельных частей или против всего проекта по его получению и исполнению.

Генерал Франко прислал ивальный ответ. Не отвечая на вопросы, согласен ли он в принципе с проектом контроля, он в то же время и не ставил его в прямой форме. Франко осмеливается ставить комитет „предварительные“ вопросы и обещает, что, по получении на них ответа, будет „продолжать изучение“ проекта.

Подкомиссия решила представить испанскому правительству и генералу Франко окончательный текст проекта контроля на суше и на море, выработанный комитетом экспертов, с просьбой дать определенный ответ в 10-дневный срок.

По вопросу об авиационном контроле представитель Италии заявил, что итальянское правительство не может принять схему, выработанную подкомиссией экспертов, ибо она влечет за собой преобразование деятельности иностранных агентов на итальянской территории, а это якобы несомненно о нарушении суверенитета Италии (проект предусматривал посылку агентов международного комитета в страны, находящиеся в радиусе 1.500 миль от Испании). Как касается Германии и Португалии, они уже раньше заняли такую же позицию. Комитет решил представить новый авиационный проект авиационного контроля, представляется, представляется в комитете, с просьбой сообщить свое мнение.

По вопросу о добровольцах представитель от имени Великобритании правительство представило предложение об организации добровольцев, представляется, представляется в комитете, с просьбой сообщить свое мнение.

По вопросу о добровольцах представитель от имени Великобритании предложил проект авиационного контроля, представляется, представляется в комитете, с просьбой сообщить свое мнение.

Представитель СССР тов. Майский заявил, что одобряет благосклонное ивение обращение ко всем правительством.

Кровавый разгул фашистских бандитов

МАДРИД, 24. (ТА). Как сообщает телеграфное агентство Фобус, фашистский террор продолжает распространяться по всем городам, занятым мятежниками в Арагонии. В городе де Лос Кавалерос расстреляно 1.200 республиканцев, в Унастильо — более 200. В Хам-матехини расстреляно по 16 чел. в день. Население голодает.

В Логроньо среди расстрелянных — ряд представителей леворадикальных партий, алкальде мэров городов, юристы и т. п.

По сообщениям агентства Фобус, в Логроньо каменщик продолжал обиденного союза социалистической молодежи. Сестра руководителем Унастильо рабочего союза в Логроньо расстреляна за отказ указать, куда скрылся ее брат. Как тапер установлен.

10 германских самолетов — мятежникам

ПАРИЖ, 24. (ТА). Агентство Гавес сообщает, что вчера 10 германских самолетов вылетели из Лараге (Испания Марокко) в Кадикс.

По сведениям агентства, авиабазы мятежников перенесены на Тетуану в Лараге. Набор туземцев в войска мятежников встречает все большие трудности.

Акты революционной солидарности

СТОКГОЛЬМ, 24. (ТА). Из Копенгагена сообщают, что позавчера в копенгагенскую гавань зашел голландский пароход „Доблес“ для пополнения угля. Одни из матросов сообщили голландскому консулу, что пароход идет с фальшивыми документами на груз. Обвинительно „Доблес“ идет на Гдине (польский порт) в Бодло с продовольствием, команда убивала в том, что фальшивый груз — оружие, пулеметы и авиационная техника. Митинг мятежников Когла вчера „Доблес“ была снята с якоря, все команда пригрозил покинуть пароход, вследствие чего отплытие его не состоялось.

Объединенная Организация транспортных рабочих Организацией объявила парол под бойкотом.

Хроника событий

★ По сообщению из Сан-Хуана (главный город американской колонии — острова Пуэрто-Рико), испанские фашисты напали на испанского консула и ранили его. Консул заявил, что полиция отказалась арестовать нападавших. (ТА).

★ По сообщению печати, испанское правительство предложило германскому транспортному банку „Баварский банк“ предоставить свои операции в Испании. (ТА).

★ В Лондоне создан всоветский комитет единения комитет помощи испанскому народу. В комитет входят все организации помощи республиканской Испании. В первую очередь комитет решил заняться вопросом об эвакуации гражданских жителей Мадрида. (ТА).

★ Из Зигрибо сообщают, что в близком будущем Суэц приближается дислоциация министерства внешней торговли испанского республиканского правительства с целью создания отряда для товарообмена между Испанией и Кипром, а также с другими балканскими странами. Он дислоцирован в Суэц, прибыло два парохода из Валенсии с грузом в 1.200 тонн алмазов. (ТА).

В стороне от нужд потребителя

Планирующие кооператоры кровно обижали, когда им предьявлял обвинения в плохой работе.

— Действительно, у нас есть некоторые шероховатости, — говорил представитель Цалинского района тов. Миняев. — Но главная наша беда — отсутствие транспорта. Вот, если услышат наш автотроллейбусные машины, тогда и работа пойдет по-другому.

По многим показателям работы потребителю кооперации Цалинского района никак нельзя было назвать отличной. Плавное движение товароборота за 9 месяцев указывал выполненным по району на 100 проц., товарные остатки за октябрь исключительны, держась в уровне установленных Целинских лимитов, на месяца в месяц дос вступил на рынок хлебных изделий. Можно ли было требовать лучшей работы, если за 9 месяцев текущего года план по хлебобулочным изделиям выполнен более чем за 140 процентов.

Систематически порываются к делу и по общественному питанию. Значительную экономию имеет потребительская кооперация Цалинского района на издержках обращения, вследствие снижения добротской задолженности.

Но за многими прекрасными показателями скрываются глубокие проблемы.

Например, за 9 месяцев текущего года план хлебобулочных изделий выполнен всего на 58 процентов. Селью, а вместе с ними в районный союз потребительских объектов, почти торговля, не забывая об укреплении связи с своим топливом — ивником. Массовая работа среди пашников государства.

Цалинские кооператоры нарушают советскую демократию, явно игнорировали ту колоссальную помощь, которую могли получить от своих пашников.

К концу года в Цалике ввели

ликвидировать прорыв в паенакопления. Делали это очень просто: в стоимости того или другого товара прибавляли определенную сумму, которую давали завышенной в торговле. Низкий качественный стандарт не выдавали, никакой развлекательной работы не вели.

Потеря связи с пашниками привела к опору на выполнения плана заготовок. Уже сейчас уверенно можно сказать, что годовой план заготовок по многим видам сельскохозяйственных продуктов в богатейшем районе страны не выполнен. Колхозник, трудящийся один-единственный охоту славу свою, продавая сельскую лавку свою, когда эта лавка выполняет все их требования, завозит товары по их же лимитам, старается полностью удовлетворить растущие запросы колхозной деревни.

Цалинские кооператоры, зота и выполняли план товароборота, но торговали „вообним“ забывая о конкретных нуждах покупателя.

В головной Цалинском сельском базаре трех недель не было молотой соли, пять дней отсутствовал сахар. В Розенбергском сельмаге при порошке отсутствовали соль и сахар всех видов. Только полные непоимки в реинвентаризации советской торговли могут объяснить отсутствие в течение января 1938 года молотой соли в сельмаге Кушниково селью. Здесь же два месяца подряд пашник не мог купить сахарного пудры. В некоторых лавках селью отсутствовали товары М названий. В сельмаге — 22 названий, входящие в обязательный ассортимент, выходящий из бюджета для каждой торгующей организации.

Вот что скрывается за обилием благополучных показателей по выполнению планов товароборота.

К тому нужно прибавить равновесие в ценах, перебор в вымеще

хлеба, несправные весы в сельских лавках, отсутствие тир, которые заменялись спичками, ивным и другими предметами. Отличительной чертой сельюх и лавочек были грязь, пыля, укладка товаров. О культурной советской торговле район не имел никакого представления.

Председатель райсовета Миняев за 6 месяцев и 4 дней только 61 день двояла на работе, зато 75 дней ушло у него на служебные поездки в Тбилиси, месяц он отдыхал.

За все эти факты ответственным является только торговые работники, но и партийные и советские организации Цалин, которые не уделяли должного внимания торговой работе. Достоинство было только ответственному работнику района проверить состояние нескольких сельских лавок, и многие прорывы оказались бы исправленными.

Потребительская кооперация Гвучи в текущем году добилась определенных успехов в Цалинском районе на отставшей в передел.

Потребительская кооперация Гвучи в текущем году добилась определенных успехов в Цалинском районе на отставшей в передел.

Задержан германский пароход с оружием для испанских мятежников

ПАРИЖ, 25. (ТА). По сообщению агентства Гавес, германский пароход „Плос“, вышедший из Гамбурга, был задержан и осматривен судами испанского правительства и отозван ими в порт Бильбао. Как указывает агентство, германский пароход вез 500 тонн запрещенного оружия. По сообщению агентства, пароход, на котором находилось 1.500 тонн военного снаряжения, в порт мятежников Пасехо.

Английская газета о пиратстве Франко

ЛОНДОН, 24. (ТА). Публицистический еженедельник „Нью стейтсмен энд нэшнел“ указывает, что посылка в советского судна „Номскол“ пиратскими силами Франко, что так называемый „пиратство“ Мокской на пиратство.

„Трудовая безопасность своего торгового флота, — пишет журнал, — Советский Союз имеет право рассчитывать на помощь Англии и Франции.“

РЕЛЛИНГ

Германия готовит удар в тыл Франции

ПАРИЖ, 25. (ТА). Влияние французской печати сосредоточено на близжайших плахах фашистской Германии, в частности, на намеках на отступление Испании. Газета приводит большое значение беседе между Дельбосом и германским полком Вельчеким. Как заявляет „Лек де Пари“, Дельбос указывал германскому отряду, что в случае необходимости отступить германским войскам в Испанию „может наступить день, когда на удасть сохранить и малейшей видности соглашения о вмешательстве“.

Газета заявляет, что, размещая свой указ в Испании, Германия имеет в виду сосредоточить там ивную армию, способную ударить Францию с тыла, со стороны Ивренне, что обстоятельство вызывает сильное беспокойство английского правительства.

Англо-французские переговоры о невмешательстве

ЛОНДОН, 24. (ТА). В связи с голландскими печатными сообщениями о предстоящих переговорах между Англией и Францией по вопросу невмешательства в дела Испании, французский агент Франко Рейтер, сославшись на сведения из официальных источников, заявил, что французское правительство, наоборот, известило английское правительство о своем желании в настоящих обстоятельствах не вмешиваться в дела Испании, ввиду действительности политической обстановки и ввиду своих обязательств по англо-французскому договору 1928 года.

Как указывает агентство, английское правительство в переговорах о подготовке конференции докарских стран настаивало на том, что обязательство, предусмотренное 16-й статьей устава Лиги наций, должно исполняться независимо от всех других обязательств по англо-французскому договору 1928 года, как это было предусмотрено в прежнем докарском договоре 1928 года.

Вести отоскоду

★ Финляндия возмущена французской печатью, сообщая, что французский парламент одобрил Польский гарантии займа в пользу Польши в сумме 1.250 миллионов франков, одобряя проект 1.250 миллионов франков из общей суммы займа, должны быть использованы на закупку французской промышленности.

★ По сообщению из Гаванны сообщают, что в Испании сменился президент Гомеса, обвиняя его в попытке свалить насилие откровенно свою волю парламенту. Президент Гомеса издана вице-президент Дру. (ТА).

ПО ТЕЛЕГРАФУ И ТЕЛЕФОНУ ОТ НАШИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

Работники тбилисского аэроклуба у тов. Г. А. Мглоблишвили.

В связи с выпуском тбилисских парашютистов — 23 чел., которых выдано на вооружение 22 парашютистов I ступени...



Тбилиси. На набережной у моста Элиашидзе. (Фотоотд С. Иванишвили).

Победа стахановцев Грузнефти

В работе на имя товарища Л. Берия директор Грузнефти тов. Гурраш секретарь парткома тов. Гарсеваниш и председатель профкома тов. Чхатадзе сообщают:

Подготовка к всеобщей переписи населения

Тбилисское бюро переписи закончило прикрепление контролеров-инструкторов к инструкторским участкам. Всего прикреплено 315 человек.

Увековечение памяти Н. Островского в Кутаиси

Молодежь Кутаиси с глубокой скорбью встретила известие о смерти талантливого писателя-орденоносца Николая Островского.

Клуб пионеров им. Косарева

В г. Цахака открылся районный клуб пионеров, именованный 250 летней годовщиной И. Чачавадзе.

К столетней годовщине со дня рождения Ильи Чачавадзе

Чхатури горняки готовят к столетней годовщине со дня рождения классика грузинской поэзии И. Чачавадзе.

Новое средство лечения желудочно-кишечных больных

Недавно в Обществе врачей Грузии проф. Н. И. Махиладзе прочитал интересный доклад о введении им впервые в клинику лечения желудочно-кишечных больных особым способом — хаши.

Выпускной вечер летчиков

29 декабря в окружном Доме Красной армии Являевского военного округа состоялся выпускной вечер летчиков, планеристов и парашютистов тбилисского аэроклуба имени Л. П. Берия.

Научные работники Армении в Тбилиси

Для обмена творческим опытом в Тбилиси приехала группа молодых научных работников армянского филиала Академии наук СССР в составе: Гарасеферян, Баткина, Казарян, Аюбян, Бабалян, Ванеса, Тахталидзе, Авакян и Нарпян.

Всегрузинские соревнования по тяжелой атлетике

Вакончались прошедшие 2 дня в спортзале «Динамо» (Тбилиси) всегрузинские соревнования по тяжелой атлетике, в которых приняли участие лучшие тяжелоатлеты (гиревники и борцы) Тбилиси, Сухуми, Ахалцихе и Кутаиси.

Финальная встреча в соревнованиях по боксу на первенство СССР

Вечером 27 декабря в тбилисском клубе им. Дзержинского состоялся финальный матч по боксу между соразмерными по боксу бойцами из Кутаиси.

Сезон охоты на пушного зверя

Охота на пушного зверя, начавшаяся по всей Грузии с 1 декабря, проходит успешно. За первую декаду декабря охотничьи товарищества сдали на государственную базу охотников 800 лисиц и 46 куниц.

Русско-армянский словарь

Государственное издательство Армении приступило к переизданию русско-армянского словаря, составленного А. Дагбашяном.

Сегодня в Доме пропагандиста и агитатора им. Л. Кецохови

Занятия школы пропагандистов (грузинские группы) — начало в 7 час. вечера.

Справочный отдел извещения

27 декабря, в 7 часов вечера, в парткомнете РК им. 28 февраля секретарь парткома, партгор, парткомсомольских пропагандистов и агитаторов состоится доклад тов. А. Гуррашвили на русском языке «10 лет в творчестве великого русского поэта А. С. Пушкина».



Абхазтумани. Санаторий «Арагвида», расположенный в одной из живописнейших мест Грузии. (Фото Константина Ява, Груз. отд. Союзфото).

Содружественный драматический театр им. А. С. Грибоедова. 27 декабря. 28 декабря. Похищение Елены. Большой день.

Тбилисский государственный театр оперы и балета. 27 декабря. Телон пост. места № 25. ПРЕМЬЕРА. Андриэ Валанчовадзе. МЗЕЧАБУКИ.

ГОСЦИРК. Сегодня, 27 декабря, объявление развлекательного характера. Начало в 8 ч. 00 м. Касса открыта с 11 до 4 ч. 00 м. и с 6 до 9 ч. 00 м.

ГОСЦИРК. Сегодня, 27 декабря, объявление развлекательного характера. Начало в 8 ч. 00 м. Касса открыта с 11 до 4 ч. 00 м. и с 6 до 9 ч. 00 м.

ГОСЦИРК. ЯНОНС. edem. КМО.

Грузинуротрострой совместно с Тбилисской государственной строительной академией. 27 декабря с 7 ч. 00 м. до 8 ч. 00 м. вечера, в помещении аудитории Выставки проводится доклад проф. ШТАЕ МАИЯ Ю. Я. на тему «Бетон и железобетон в свете идей Фрейдера».

Внимание подписчиков газет и журналов! При одне Ваши подписки на газеты и журналы следите, чтобы вовремя и четко были заблаговременно и полностью выполнены заказы, флашки и сроки подписки.

В случае, если Вам будут доставлять с перебоями или вовсе не доставят выписанные Вами газеты и журналы, прежде всего сообщите об этом обслуживающему Вас почтовому предприятию и требуйте занесения Вашего заявления в журнальную книгу и порядковый номер Вашей жалобы.

ИЗДАТЕЛЬСТВО ЦК КП (б) ГРУЗИИ «ЗАРЯ ВОСТОКА». ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1937 ГОД НА ГАЗЕТЫ: «ЗАРЯ ВОСТОКА», «МОЛОДОЕ СТАЛИНЕЦ», «ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ». НА ЖУРНАЛ: «Партийное строительство».

Имя и Должности (ул. Бакин, № 4). 27 декабря. Сегодня финальная встреча на первенство СССР ПО БОКСУ КА ЕЛЕНА (Петрозаводск) — ГРУЗИЯ (Тбилиси).

Требуются на постоянную работу в мальтозный цех МЕЛЬКОМБИНАТА работники, знакомые с крахмало-паточным, сахарным или пивоваренным производством, нижеперечисленных квалификаций:

ДОКТОР А. В. САВАНЕЛИ. Специализация: венерические, кожные и венерические заболевания. ДОКТОР С. Г. ДАЛБАНИ. Специализация: венерические, кожные и венерические заболевания.